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Контактні дані: 

Місце роботи, посада: заступник директора ПрАТ Гайсинське СТП «Агромаш», 

голова ГО «Доброчинці». 
 

Посада у Фракції:  голова фракції партійного осередку «Українська стратегія 

Гройсмана». 

 

Посада у комісії: голова постійної комісії Гайсинської міської ради з питань 

комунальної власності та ЖКГ. 
 

Адреса громадської приймальні: м. Гайсин вул. Південна 18Б 

Приймальні дні: щоденно з 8.00 год. до 16 год. 

Контактний телефон: +380977935123 
 

Зустрічі із громадянами: 

За звітний період прийнято 56 громадян, проведено 8 зустрічей з мешканцями 

виборчого округу та 5 зустрічей з мешканцями громади, які проживають в 

сільській місцевості. 

 

  Я, Вадим МАРТИНЮК, свої депутатські повноваження здійснюю на 

основі вимог, передбачених Конституцією України, Законів України «Про 

статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», 

регламенту роботи Гайсинської міської ради. 

  Моя діяльність спрямована на вирішення проблемних питань, з 

якими звертаються виборці мого округу. Одним із основних обов’язків своєї 

діяльності, як депутата міської ради, вважаю участь у пленарних засіданнях 

міської ради та роботу в постійній комісії.  За звітний період відвідав більшість 

планових та позачергових сесій ради, брав участь у засіданнях комісій. 

Прийом громадян здійснюю за адресою: м. Гайсин, вул. Південна 18Б.   

  Мною складено 31 акт про встановлення факту фактичного проживання та 

реєстрації громадян.  

  Працював через депутатські звернення в письмовій та усній формах.  

  Здійснював фінансову допомогу ЗСУ, працював з внутрішньо переміщеними 

особами, родинами військових, ветеранами. 

  Приймав активну участь у волонтерській діяльності – допомагав із 

виготовленням захисних сіток, організовував збір коштів для закупки 

спанбонда та основи для виготовлення маскувальних сіток, сприяв 

працевлаштуванню внутрішньо переміщених осіб.  



   Здійснював поїздки до наших захисників на східний напрямок, доставляв 

різноманітні вантажі за замовленням захисників. 

  Здійснював закупівлю техніки для військових. Донатив на придбання дронів. 

  Приймав участь в придбанні та доставці медичного обладнання, засобів 

первинної допомоги та медичних препаратів для Вінницького обласного 

реабілітаційного центру. 

  Приймав участь у заходах вдячності ветеранам, сприяв їх реінтеграції в мирне 

життя. 

  Заснував та очолив місцеву громадську організацію «Доброчинці». З травня 

2024 року  розпочали виконання суспільно-корисних робіт за напрямком 

плетіння маскувальних сіток. Сприяв працевлаштуванню внутрішньо 

переміщених осіб та безробітних, а також громадян, які перебували на обліку в 

Гайсинській філії Вінницького обласного центру зайнятості.  Спільно з 

небайдужими людьми , з травня по грудень 2024 року, команда сплела 387 

маскувальних сіток для потреб ЗСУ загальною площею 10836 кв.м.  

   Надав фінансову підтримку та прийняв участь у заході «Різдвяне диво» для 86 

дітей і 62 дружин, матерів, батьків загиблих героїв Гайсинської громади.  

   Для проведення корекційно-розвиткових занять з молодшими школярами та 

дітьми дошкільного віку КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» Гайсинської 

міської ради подарував необхідне для інклюзивного навчання обладнання. 

   Подарував обладнання для    кабінету шкільного психолога, яке надає широкі 

можливості для проведення різноманітних занять, спрямованих на розвиток 

емоційного інтелекту, комунікативних навичок, креативного мислення та 

самопізнання. 

   Прийняв участь в проекті «Знайди себе», організованого у рамках діяльності 

Міжрегіонального координаційного гуманітарного штабу за підтримки 

Вінницької обласної ради, відвідав заходи, екскурсії, майстер - класи. 

   Працював в рамках програми «Поки очі горять боротьба триває». Знайомив 

дітей з інформацією про сучасні засоби враження техніки. Приймав активну 

участь в спілкуванні дітей з військовими ветеранами, які ділились своїм 

досвідом. Розповідав про волонтерську діяльність, знайомив з робототехнікою. 

Приймав участь в організації та підтримці дитячих спортивних змагань, та 

окремих талановитих діточок. 

Став заступником голови піклувальної ради Ліцею №7 міста Гайсин. 

Був дуже насичений і плідний рік  

 


